
SÍNTESE DA ATA DA 70ª (SEPTUAGÉSIMA) SESSÃO ORDINÁRIA
DA CÂMARA MUNICIPAL DE ANÁPOLIS

Aos vinte e um (21) dias do mês de outubro de 2019 (dois mil e dezenove), às

09h30  (nove  horas  e  trinta  minutos),  reuniu-se  a  Câmara  Municipal  de

Anápolis  em  Sessão  Ordinária,  sob  a  Presidência  do  vereador  Leandro

Ribeiro,  secretariado  por  Elinner  Rosa,  Luiz  Lacerda,  Mauro  Severiano,

Teles  Júnior  e  João  da  Luz.  À  hora  determinada,  o  senhor  presidente

solicitou que se fizesse a chamada dos vereadores presentes. Constatado o

quórum,  declarou  aberta  a  Sessão.  PEQUENO EXPEDIENTE:  O senhor

presidente  solicitou a leitura da Síntese da Ata da Sessão anterior.  A ata

completa  foi  colocada  à  disposição  dos  senhores  vereadores  e  aprovada.

Foram lidos Projeto e Correspondências e encaminhados às Comissões. 1.

Projeto de Lei Complementar 200/2019, de autoria do Prefeito Municipal.

Dispõe  sobre  a  regularização  de  imóveis  públicos  ocupados  por

organizações  religiosas  no  Município  de  Anápolis/GO  e  dá  outras

providências.  -  Não  houve  inscritos  para  o  uso  da  palavra.  -  GRANDE

EXPEDIENTE:  Usou  a  palavra  o  vereador:  Lélio  Alvarenga.  Em

conformidade com o Artigo cento e cinquenta, parágrafos sétimo e oitavo

(Art.  150,  §7º e §8º)  do Regimento Interno dessa Casa de Leis,  o senhor

presidente cumprimentou o prefeito do Município de Trindade e presidente

regional do PSDB, Jânio Darrot, e o convidou para tomar assento junto à



Mesa  Diretora.  Usou  a  palavra  o  vereador  Mauro  Severiano,  para

apresentar os cumprimentos às autoridades presentes. O senhor presidente

convidou para o uso da palavra o senhor Jean Darrot. O senhor presidente

determinou a suspensão da Sessão para despedida do convidado. Reiniciada

a Sessão, usaram a palavra os vereadores: Teles Júnior, Luiz Lacerda, João

Feitosa e Wederson Lopes. - ORDEM DO DIA: Foi feita a verificação dos

presentes e constatado o quórum suficiente. Usaram a palavra pela Ordem os

vereadores: Pastor Elias Ferreira, Jean Carlos, Luiz Lacerda, Teles Júnior,

Wederson Lopes, João da Luz, Pedro Mariano, Lélio Alvarenga, Thaís Souza

e  Elinner  Rosa.  Houve  votação  de  Projetos:  EM  PRIMEIRA  E  ÚNICA

VOTAÇÃO: 1. Veto 189/2019, de autoria do Prefeito Municipal. Veto Parcial

ao Autógrafo de Lei 077/19 , que altera dispositivos da Lei nº 2.822, de 28 de

dezembro  de  2001,  que  dispõe  sobre  a  criação  do Sistema  Municipal  de

Ensino de Anápolis e estabelece as normas gerais para o seu funcionamento.

Veto mantido com dezoito (18) votos favoráveis e uma abstenção, e maioria

dos  presentes.  -  EM PRIMEIRA VOTAÇÃO: 1.  Projeto  de  Lei  Ordinária

021/2019,  de  autoria  do  vereador  Paulo  de  Lima.  Autoriza  a  Prefeitura

Municipal  de  Anápolis  a  celebrar  convênio  com as  empresas  públicas  e

privadas bem como as Cooperativas de Reciclagem de Lixo, visando permitir

aos catadores  a execução do serviço  nas chamadas "bikes"  de cargas ou



bicicletas, também conhecidas como Ciclolix. A Comissão de Constituição,

Justiça e Redação manifestou-se contrária ao Projeto. Deferido pedido de

vistas do vereador Alfredo Landim. 2. Projeto de Lei Ordinária 080/2019, de

autoria do vereador Paulo de Lima. Dispõe sobre a isenção no pagamento de

taxas  de  inscrição  em  concurso  públicos,  no  âmbito  do  Município  de

Anápolis, para cidadãos que prestem serviços à Justiça Eleitoral no período

de eleição e dá outras providências. A Comissão de Constituição, Justiça e

Redação manifestou-se contrária  ao Projeto.  Deferido pedido de vista  do

vereador Alfredo Landim. 3. Projeto de Lei Ordinária 093/2019, de autoria

do  vereador  Jean  Carlos.  Dispõe  sobre  o  fornecimento  do  Vale

Medicamento/Autorização  para  usuário  de  medicamento  que  estejam

temporariamente em falta na rede municipal de Anápolis” As Comissões de

Constituição, Justiça e Redação; Saúde, Saneamento e Assistência Social; e

Defesa dos Direitos Humanos e Cidadania manifestaram-se favoráveis  ao

projeto;  a  Comissão  de  Finanças,  Orçamento  e  Economia  manifestou-se

contrária  ao  projeto.  Aprovado  por  unanimidade  dos  presentes.  Houve

votação  de  Moções  de  Pesar.  Houve  votação  de  Requerimentos.

COMUNICAÇÕES: Usaram a palavra os vereadores: Pastor Elias Ferreira,

Américo, Teles Júnior, Alfredo Landim, João Feitosa, Lélio Alvarenga e Jean

Carlos. Sem mais nada a se tratar, o senhor presidente encerrou a Sessão e



convocou  outra  para  o  dia  vinte  e  dois  (22)  de  outubro,  em  horário

regimental. 
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